



爱心拍卖会现场。

3 市青少年宫学员 捐出3幅画作

作为此次爱心拍卖活动的预热活动,小婷的38幅漫画作品此前在市青少年宫大厅展览了一个星期的时间。展出期间,众多市青少年宫的学员被她的故事打动,有3名学员还捐出自己的作品参与拍卖。

宁波市第七中学初三学生俞歌行一直在市青少年宫学习陶艺,昨天,他带着自己的一幅陶艺作品《吉象》来到拍卖会现场。“这头小象代表吉祥如意,希望把祝福送给小婷。”俞歌行说,他在青少年宫参加培训班的时候,看到大厅有“漫画少女”的拍卖会,就拜托爸爸把自己制作的陶艺作品捐出来拍卖。俞歌行的爸爸告诉记者,心里有爱的人,才是一个真正强大的人。孩子能有这份爱心他很欣慰,希望通过这样的方式教育孩子,用自己的力量去帮助别人。

宁波外国语学校学生徐佳晴捐出的书法作品《心经》,意在劝人为善,大爱无疆,从善为乐,最终以6000元成交。

据市慈善总会工作人员统计,在昨天的拍卖会上,23件作品(其中20幅是小婷的画作)共拍得善款26071元。



爱心市民展示自己拍得的画作。

4 小婷现场写下感恩话语

昨天,小婷和爸爸妈妈早早来到拍卖会现场。看到大家踊跃竞拍,小婷十分开心,当场向记者借了纸笔,写下“我爱宁波”四个大字。

陪同小婷来到现场的鄞州人民医院ICU护士长王艳芳告诉记者,小婷刚住院时,情况很不好,全身浮肿,情绪也很低落。经过一个月的治疗,病状得到了控制,病情也基本稳定。在社会各界人士的帮助下,小婷变得开朗很多,人也很有精神,目前已经转到普通病房。

“宁波是一座充满爱心的城市。”王艳芳说,这两个月来,小婷一直得到大家的帮助,不少志愿者团队和爱心人士专程去医院看望小婷,送上一些画板、衣服等物品。还有许多市民前来捐款,有的甚至直接把钱一塞就走了,不愿意留下自己的姓名。令王艳芳印象最深的是一位90多岁的老婆婆,老人不会网上捐钱,大热天从乡下坐公交车赶到医院,问了小婷的身体状况后,还捐了款。

小婷的妈妈袁琼芬在拍卖会现场表示,将把此次拍卖所得的一半捐出来,用于帮助其他重病的贫困孩子,并写下了捐款声明。

拍卖会后,市青少年宫有关负责人表示,希望小婷安心养病,等身体好了,欢迎小婷来青少年宫学画画,所有的培训课程都向小婷免费开放。听到这里,小婷脸上露出了灿烂的笑容。

5 每一次举牌都是爱心在传递

在昨天的拍卖会上,一位陪孩子到青少年宫上课的爸爸,以800元的价格拍下俞歌行陶艺作品《吉象》。他告诉记者,女儿郦益乐因为要上培训班,没法来到拍卖会现场,他是替女儿来参加的,希望他们的一点微薄之力能帮助到小婷。

今年9岁的赵婕如,带病到拍卖会现场演唱《苗家姑娘》。因为感冒喉咙不舒服,很多高音都唱不上去,声音断断续续,但表演结束时,场下依然响起热烈掌声。赵婕如还在妈妈的帮助下,以1500元的价格拍下小婷画的“美少女”作品。赵婕如说,希望小姐姐早日康复,能够拿起画笔画出更多好看的作品。

今年5岁的庄忻缘是拍卖会上最小的竞拍人。昨天,他穿着绿马甲,和妈妈一起到拍卖会现场当志愿者。他和妈妈一起举牌,以300元拍得小婷的一幅漫画作品。“希望孩子能从小学习献爱心,以后成为一个心里有爱的人。”庄忻缘的妈妈说。

共青团宁波市委副书记张义廉说,在宁波这座有着大爱的城市里,共青团一直是凝心聚力和崇文向善的践行者和先锋队。从今年8月初那次动员全城寻找放弃治疗的重病少女开始,小婷这个名字就被善良、热心的宁波人所熟悉。是爱,让绝望者看到希望;是爱,让这座城市充满温暖和阳光。拍卖会上,每一次举牌,都是爱心和文明在传递。

让大爱凝聚起 宁波之美 文明之光

昨天的“漫画少女”作品爱心拍卖会上,市委宣传部副部长、市文明办主任李正平,用三句与爱有关的寄语作为总结,呼吁广大市民以爱的名义出发,用慈善心、公益心、博爱心凝聚起宁波之美、文明之光。

“是众多新老宁波人的无私帮助,让陷入绝望的小婷一家重燃起生的希望。”李正平说,宁波是一座全国文明城市“四连冠”城市,开放包容、诚信务实、安定有序、整洁优美是宁波的底气,更是我们争创全国文明城市“五连冠”的豪气。

宁波是一座爱心城市。面对亟待救援的生命、急需救助的家庭,新老宁波人所体现出来的澎湃爱心,全市上下“心往一处想,劲往一处使”的感人场景,还有近几天《宁波晚报》推出的“甬爱”系列报道,都是“爱心宁波 尚德甬城”最生动的诠释。

李正平说,第一句与爱有关的寄语是“要让爱活起来”。爱,可以是爱国爱乡的博大情怀,也可以是同一片蓝天下人们互帮互助的人文情怀。小婷画作公益拍卖、最美女兽医陈淑芳孝老爱亲、最美电工钱军海助人为乐、援疆教授姚仁汉情撒北疆、爱心妈妈胡朝霞热心助学……这些善行义举都是充满人文情怀的爱。

第二句与爱有关的寄语是“要把爱弘扬开来”。甬城之爱彰显了人性的善良与伟大,让宁波这座城市散发出独特的魅力和光芒。虽然宁波经济发达、社会和谐、宜居宜业,但总有像小婷一样遇到困难和意外的家庭,需要更多人伸出援助之手。大爱无言却需要行动,这样才能汇成爱的洪流。

第三句与爱有关的寄语是“要把爱传下去”。爱有极强的凝聚力、生命力和广阔的发展空间,宁波这座城市的爱心“基因”,正孕育着这样一股向善的强大力量,感染着越来越多的宁波人。让大家一起用慈善心、公益心、博爱心,凝聚起宁波之美、文明之光。